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Szóbeli kérdés

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi
XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli kérdést kívánok benyújtani a
miniszterelnökhöz

,,Ön, Miniszterelnök Úr kitől és milyen ajándékot fogadott el azért, hogy Magyarország
legyen Európa szegényháza?"

címmel.

A benyújtott kérdésemre a választ szóban várom!

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Magyarországon az átlag melósok akkor se kapnak pénzt, ha dolgoznak, az ország
miniszterelnöke viszont akkor is kap, ha nem dolgozik, hanem - például - focimeccsre megy
szórakozni úgy, hogy még a luxusrepülőt is kifizetik neki a közpénzből meggazdagodott
haverok. Ráadásul, Miniszterelnök Úr bevallása szerint így megy ez már 30 éve, és ha rajta
múlik, így is fog menni a jövőben is. Márpedig ha így fog menni a jövőben is, akkor továbbra
sem azok a vállalkozások fognak Magyarországon munkát kapni, akik jól dolgoznak, hanem
azok, akik képesek luxusrepülőket, és még ki tudja még milyen ajándékokat adni a
miniszterelnöknek.
Így működik ez 30 éve: ha adsz nekem valamit, én is adok neked valamit. Ha kell, túlárazott
állami megrendeléshez juttatom a vállalkozásod, ha kell, szerzek hozzá olcsó munkaerőt is,
hiszen ha több marad neked, még több ajándékot tudsz adni a nekem.
Ezért nem nőnek a bérek Magyarországon, ezért van az, hogy a Fidesz-oligarchák éhbérért
dolgoztathatják a magyarokat. Kérdés, milyen áron.

- - 

Kérdés, hogy milyen ajándékokat fogadott el a miniszterelnök az oligarcháitól azért, hogy
mesterségesen alacsonyan tartsa a béreket? Milyen ajándékokat fogadott el azért.Ihogy a
bérunió, vagyis a magyarok béremelése ellen kampányoljon? Milyen ajándékokat fogadott el



azért, hogy béremelés helyett a kormány 5000 olcsó ukrán vendégmunkást hozasson
Magyarországra? Milyen ajándékokat fogadott el, hogy elvegye a cafeteriát?

Egy biztos, 30 év alatt a magyarok egyre szegényebbek lettek, Önök meg egyre gazdagabbak.
Magyarország a korrupció tekintetében Európa éllovasa lett, a bérek tekintetében meg Európa
szegényháza.

Áru lja el nekünk Miniszterelnök Úr: mennyért vállalta be, hogy tönkreteszi ezt az országot?

Várom érdemi válaszát!

Budapest, 2018. október 04.

Tisztelettel,


